03政务際調



安徽晒出"十三五"财政账本

八成财政支出倾斜民生大事

12月7日,记者从省政府新闻办举行 的"美好安徽'十三五'成就巡礼"系列新闻 发布会上获悉,"十三五"期间,全省财政总 收入预计累计完成2.5万亿元,预计较"十 二五"末年均增长6.9%。2019年,地方财 政收入达3183亿元、居全国第11位、较 "十二五"末前进3位。 ■ 记者 祁琳



今年前十个月 新增减税降费593亿元

据介绍,2016~2018年我省累计减 税降费2835.9亿元,2019年新增减税降 费802.2亿元,2020年1~10月,全省新增 减税降费593亿元,以政府收入"减法"换 取企业效益"加法"和市场活力"乘法"。

此外,我省坚持把创新作为引领发展 第一动力,每年省财政安排130亿元左 右,采取"借转补"、事后奖补、股权投资基 金等方式,支持"四个一"创新主平台、"三 重一创"、制造强省、创新型省份、技工大 省建设等,支持实体经济高质量发展。

同时,坚持把政府债券作为政府融资 的"主渠道",落实专项债券发行及配套项 目融资有关政策,2015年以来,累计发行 10648.3 亿元政府债券资金,规范推广 PPP模式,为全省稳投资、扩内需、补短板

我省在脱贫攻坚上 累计投入577.6亿元

我省坚持把脱贫攻坚作为重大政治 任务和第一民生工程,从2016年起省市 县按照脱贫攻坚任务和财政收入规模的 增量,建立财政专项扶贫资金增长机制, 累计投入577.6亿元、年均增长29.9%,突 出解决"两不愁三保障"和饮水安全问 题。值得一提的是,我省民生支出占全省 财政支出稳定在八成以上。据统计,累计 投入5260亿元共计滚动实施54项民生工 程,惠及全省7000万人民群众、人均受益 7000多元。

据悉,我省累计投入52.5亿元用干淮 河行蓄洪区居民迁建;累计投入139亿 元,提前完成134.2万户农村危房改造; 争取中央财政保障性安居工程资金269.3 亿元,省级安排36.2亿元,对纳入年度改 造计划的全省棚户区改造和老旧小区改 造项目进行补助。建立基层基本公共服 务功能建设财政保障机制,下达近280亿 元支持32个贫困县补齐基层基本公共服 务短板。





新客专享 收益尝新 1万元起购 先到先得

信守温度。



理财非存款 产品有风险 投资须谨慎:



牛! 安徽电网首条 湖底电缆隧道投运



星报讯(李正波 罗震 李岩 记者 **叶佳超**) 12月7日,经过24小时的 安全试运行,位于合肥巢湖市的湖光 路电缆隧道正式投运。这是安徽电网 首条湖底电缆隧道,同时也是目前我 省最长、最深的电缆隧道。

据介绍,新建设的巢湖大桥与110 千伏西银线、巢旗线等多条城市供电"动 脉"路径重合。为了确保施工安全快速 推进,同时进一步提升区域供电可靠性, 与巢湖大桥同步规划和建设了110千伏 湖光路电缆隧道,将此前位于湖面上方 的高压线路迁改入内。"本条电缆隧道创 下了多个安徽电网第一,甚至在华东电 网都是首屈一指的!"据合肥供电公司电 缆运检中心工作人员韩磊介绍,隧道全 长达780米、深度为42米,这是目前安 徽电网首条湖底电缆隧道,其深度、长 度同时创造了我省电缆隧道新纪录。

据介绍,由于供电安全运行的高标 准要求,与过去的电缆隧道相比,这条 专用隧道设计使用年限达100年,其地 下防水、安全性等级均为一级。在后期 运维的"软件"方面,其采用的智能化在 线监测系统等技术,达到国内一流。此 外,巢湖湖底隧道内的在线监测系统24 小时不间断采集电缆的负载水平、总体 绝缘、环境温湿度等信息,一旦出现氧 气含量低、可燃及有害气体浓度升高、 异物闯入等情况,将自动发出报警,并 发送信息至运维人员手机上。

记者了解到,截至今年12月初,合 肥供电公司共管辖运维110千伏及以上 高压电缆线路超过400千米,占比超过 全省的60%。接下来,合肥供电将与国 内知名院校、科技企业深度共建合作,进 一步推动各项"人工智能"科技运维技术 在电网中的深化落地运用。

安徽省本级企业职工 基本养老保险关系转移接续提速

星报讯(记者 祝亮) 记者从省 社保局征缴中心获悉,近日,安徽省社 会保险局根据人社部统一部署要求, 结合省集中社会保险信息系统建设, 继续提高企业职工基本养老保险关系 转移接续工作效率,实行关系转移基 金一个月内多批次支付。

为进一步提升养老保险关系转移 接续效率,今年6月份以来,省社会保 险局征缴部门会同基金管理部门、信息 部门和技术支持方,持续完善省集中系 统,顺利接入部级转移二期平台,实现 了网上办理,对跨省跨制度转移养老保 险关系的,根据人社部新规定和业务需 要,实行关系转移基金多批次支付;在 省集中社会保险信息系统中统一上线 省内转移模块,根据企业基本养老保险 基金省级统筹规定,在实现省内跨市转 移接续"只转关系、不转资金"的同时, 实现了省内企业职工养老保险关系制 度内转移业务与个人账户数据接续同 步的目标。

合肥实现 商品房楼盘表业务办理全程电子化

星报讯(记者唐朝) 为深入推进"互 联网+政务服务"工作,记者昨日从合肥 市房屋交易管理中心了解到,该中心已 对新建商品房楼盘表业务系统进行升 级,新增电子材料提交核验平台,在网上 申请业务的同时提交申报材料扫描件,实 现商品房楼盘表业务办理"全程电子化"。

据了解,商品房楼盘表业务办理 "全程电子化"后,申请人办理楼盘表 业务,只需提供一张申请表,所有申报 材料只需通过网上提交扫描件即可。

今后,企业无需再复印整理大量的申 报材料,轻松点击鼠标上传,无需为申 报时漏报、少报材料而来回奔波,真正 实现最多跑一次,也为后期档案管理 数字化提供保证,目前已受理电子化 楼盘发布业务50余幢。

此外,该系统升级后,合肥市房屋 交易中心工作人员还制作操作说明, 为企业"面对面"开展业务指导,让企 业亲身体验"全程电子化"带来的便 利,得到了企业的"点赞"。